
Ofício : nº 002/2010. 

Serviço : Solicitaçao faz 

Data : Itapecerica – MG, 14 de janeiro de 2010. 

 

JOSÉ MARIANO OLIVEIRA, vereador à Câmara Municipal de Itapecerica, venho, respeitosamente, 

solicitar de V. Sa., sejam instalados dois bebedouros, sendo um para atender aos servidores que 

prestam serviços junto à FUNASA e outro para atender aos servidores e usuários da Farmácia 

Municipal.  

Aproveito a oportunidade para renovar meus protestos de respeito e consideração. 

Atenciosamente, 

 

José Mariano Oliveira  

Vereador 

  

  

 

Ilma. Sra. 

LARA DIAS 

Secretária Municipal de Saúde do Município 

Itapecerica – MG. 

  

  

  

 

Ofício : nº 007/2010. 

Serviço : Solicitaçao faz 

Data : Itapecerica – MG, 21 de janeiro de 2010. 

 

JOSÉ MARIANO OLIVEIRA, vereador à Câmara Municipal de Itapecerica, venho, respeitosamente, 

manifestar minha preocupação quanto a notícia de que o Município de Itapecerica estaria 

negociando com proprietários de imóveis e fechando a Rua “01”, no Parque Industrial. 

Saliento que o fechamento daquele logradouro público trará prejuízos imensuráveis para diversas 

famílias e proprietários de imóveis rurais nas imediações, os quais ficarão sem acesso à suas 

propriedades. 

Ressalto ainda que aquela via de acesso é uma servidão antiga utilizada pelos proprietários de 

imóveis rurais e moradores nas localidades de Espraiado, Barro Preto, Gama para acesso à sede 

do Município.  

Aproveito a oportunidade para renovar meus protestos de respeito e consideração. 

Atenciosamente, 



 

José Mariano Oliveira  

Vereador 

 

Exmo. Sr. 

Dr. Lindolfo Pena Pereira 

Prefeito Municipal do Município de 

Itapecerica – MG. 

 

Ofício : nº 011/2010. 

Serviço : Solicitaçao faz 

Data : Itapecerica – MG, 01 de fevereiro de 2010. 

 

JOSÉ MARIANO OLIVEIRA, vereador à Câmara Municipal de Itapecerica, venho, respeitosamente, 

manifestar minha preocupação quanto a notícia da suspensão do pagamento de horas extras aos 

servidores lotados no serviço de limpeza pública. Lembramos que estes servidores efetivamente 

trabalham além da jornada normal diária, portanto com direito ao recebimento das horas extras 

efetivamente trabalhadas.  

Importante lembrar ainda que estes servidores exercem suas funções aos finais de semana, nos 

dias de feriados, em eventos públicos, festividades públicas, folclóricas, cuilturais e particulares, 

sem dia e horário para começar e terminar. 

Assim, venho solicitar de V. Exa., seja determinado estudo para que as horas extras efetivamente 

trabalhadas sejam pagas regularmente, como vem ocorrendo até os dias atuais.  

Aproveito a oportunidade para renovar meus protestos de respeito e consideração. 

Atenciosamente, 

José Mariano Oliveira  

Vereador 

Exmo. Sr. 

Dr. Lindolfo Pena Pereira 

Prefeito Municipal do Município de 

Itapecerica – MG. 

  

Ofício : nº 013/2010. 

Serviço : Solicitaçao faz 

Data : Itapecerica – MG, 03 de fevereiro de 2010. 

 

 

JOSÉ MARIANO OLIVEIRA, vereador à Câmara Municipal de Itapecerica, venho, respeitosamente, 

manifestar minha preocupação quanto a situação que se encontra o prédio Público construído para 

funcionar a Creche “Maria Percília”, no Bairro Bom Jesus. 

Informamos a V. Exa., que o referido imóvel está sendo utilizado para atos sexuais, libidinosos e 

uso de droga, está sendo invadida pelo mato ali existente, em completo abandono, em 

desrespeito à memória de D. Maria Percilia que emprestou seu nome à aquele prédio público.  

Em resumo, aquele prédio público não está sendo usado para o fim a que foi construído e, 

enquanto isto as mães daquele bairro não têm com quem deixar seus filhos para exercerem suas 



atividades profissionais. 

Isto posto, solicito de V. Exa., providências no sentido de efetivamente instalar e fazer funcionar a 

Creche “Maria Percilia”, n o Bairro Bom Jesus, antigo anseio daqueles moradores.  

Aproveito a oportunidade para renovar meus protestos de respeito e consideração. 

Atenciosamente, 

José Mariano Oliveira  

Vereador 

  

Exmo. Sr. 

Dr. Lindolfo Pena Pereira 

Prefeito Municipal do Município de 

Itapecerica – MG. 

 

Ofício : nº 014/2010. 

Serviço : Solicitaçao faz 

Data : Itapecerica – MG, 04 de fevereiro de 2010. 

 

 

JOSÉ MARIANO OLIVEIRA, vereador à Câmara Municipal de Itapecerica, venho, respeitosamente, 

solicitar de V. Exa., a possibilidade de rever a rescisão e novamente determinar a contratação do 

Sr. Marcone Rodrigues Nascimento, considerando tratar-se de antigo locutor da Rádio Liberdade, 

onde comandou programa sertanejo líder de audiência, além do programa esportivo diário com 

notícias do esporte local, programa este também líder de audiência. 

Informamos a V. Exa., que o Sr. Marcone Rodrigues durante o ano de 2009 prestou serviços como 

autônomo, não assinando qualquer contrato e foi impedido de continuar a prestar seus serviços 

pelo Chefe de Gabinete, Sr. Anderson Gomides, sob a alegação de não existir o cargo.  

Conhecedores do bom senso que prevalece nesta administração, aguardamos providências.  

Aproveito a oportunidade para renovar meus protestos de respeito e consideração. 

Atenciosamente, 

José Mariano Oliveira  

Vereador 

Exmo. Sr. 

Dr. Lindolfo Pena Pereira 

Prefeito Municipal do Município de 

Itapecerica – MG. 

  

  

  

Ofício   : nº 040/2010. 

Serviço  : Solicitaçao faz 



Data     : Itapecerica – MG, 15 de março de 2010. 

                                                                       

            JOSÉ MARIANO OLIVEIRA, vereador à Câmara Municipal de Itapecerica, venho, 

respeitosamente, manifestar minha preocupação quanto à viabilidade do Projeto de Lei 

nº 004/2010, neste momento de crise econômica, já que o Município de Itapecerica teve 

perdas significativas em suas receitas. 

            Outrossim, verifico que na eventualidade de concretização do financiamento do 

montante de R$ 4.600,000,00 (quatro milhões e seiscentos mil reais) junto ao BDMG, 

ficarão comprometidas as receitas do FPM e do ICMS, em proporção que futuramente, 

havendo redução dos repasses poderá implicar até mesmo no descumprimento das 

obrigações constitucionais mínimas com a saúde e educação. 

            Por ouvir dizer, já que não foi encaminhada qualquer justificativa ao Projeto de 

Lei nº 004/2010, os valores não serão aplicados em obras prioritárias, ou seja, em obras 

na área de saúde, de educação, saneamento básico, geração de emprego, mas em obras 

secundárias que poderão esperar melhores condições financeiras do Município para 

serem realizadas. 

            Entendo ainda que para investimentos na melhoria da infraestrutura do município, 

como calçamento ou asfaltamento de vias públicas, reformas de praças, existem 

programas tanto do governo federal e estadual para aplicação nestas áreas e que, por 

conseguinte, não havendo necessidade de se buscar financiamento e comprometer a 

receita do município por longos 15 anos. 

            Sabendo do seu zelo para com as coisas públicas solicito de V. Exa., uma analise 

mais detalhada do referido projeto e assim, se concluir que meus argumentos são 

procedentes, rogo que solicite à Presidência da Câmara Municipal a retirada e a 

devolução ao Poder Executivo do projeto que se encontra nas comissões. 

            Aproveito a oportunidade para renovar meus protestos de respeito e consideração. 

  

            Atenciosamente, 

                      

  

  

            José Mariano Oliveira 

                   Vereador 

  

   

 

   

  

  



  

  

Exmo. Sr. 

Dr. Lindolfo Pena Pereira 

Prefeito Municipal do Município de 

Itapecerica – MG. 

  

  

  
  
  

  

Ofício   : nº 042/2010. 

Serviço  : Solicitaçao faz 

Data     : Itapecerica – MG, 17 de março de 2010. 

                                                                       

            JOSÉ MARIANO OLIVEIRA, vereador à Câmara Municipal de Itapecerica, requeiro à 

Mesa Diretora após o cumprimento das formalidades regimentais, com base no artigo 

31 da Lei Orgânica do Município, seja oficiado ao Exmo. Sr. Prefeito Municipal Dr. 

Lindolfo Pena Pereira minha preocupação considerando ter recebido diversos 

questionamentos de prestadores de serviços instalados em nosso município, espantados 

com valores cobrados de ISSQN, taxa de licenciamento, alvará de licenciamento no 

exercício de 2.010, cujos valores em algumas situações, em relação ao exercício de 

2009 sofreram um reajuste acima de 100% (cem por cento), enquanto que o Decreto nº 

031/2009 de 21 de dezembro de 2009, fixou o percentual da variação do IPCA 

(2,621605400) apurado no período de janeiro a dezembro de 2009 para ser aplicado 

como correção aos valores dos tributos municipais. 

            Acreditando ter ocorrido algum equivoco no lançamento desses tributos, solicito 

de V. Exa., seja determinado ao Setor competente uma revisão na correção dos valores 

dos tributos para o exercício de 2010, fazendo se assim justiça para com os 

contribuintes. 

            Aproveito a oportunidade para renovar meus protestos de respeito e consideração. 

  

            Atenciosamente, 

                      

  



            José Mariano Oliveira 

                   Vereador 

  

  

Exmo. Sr. 

Dr. Lindolfo Pena Pereira 

Prefeito Municipal do Município de 

Itapecerica – MG. 

 


